

# 我校顺利召开2025年度江西省教育教学改革研究课题结题答辩会

**【教务处讯 陈佳颖撰稿】**12月30日下午，教务处在行政楼二楼会议室组织召开了2025年度江西省教育教学改革研究课题结题答辩会，由东华理工大学刘义保教授、江西应用科技学院校长助理兼教务处处长董春燕、江西服装学院校长助理李沛武组成结题鉴定专家组，各结题课题组负责人及教务处相关人员参会，会议由副校长刘孜杰主持。



结题答辩会现场

首先，副校长刘孜杰代表学校对专家组的到来表示热烈欢迎，并感谢他们对学校教学工作的关心和支持。随后，专家组组长刘义保教授对结题工作提出了具体要求，并宣布教改结题答辩正式开始。在答辩环节，各课题负责人分别就项目选题背景、拟解决问题、研究目标、主要内容、创新点及研究成果的实践推广和应用效果等方面进行了详细汇报。他们通过生动的案例和详实

的数据，介绍了各自课题的研究成果和实践效果。随后，专家组对各课题进行了提问和点评，既给予了充分肯定，同时也指出了存在的不足。



董春燕教授



刘义保教授



李沛武教授

经过紧张而有序的答辩与评审，2025年度江西省教育教学改革研究课题结题答辩会圆满完成。此次会议不仅是对各课题组研究成果的一次全面检验和展示，更是对学校教育教学改革工作的一次深刻总结和展望。学校将认真总结专家组的意见和建议，继续深化教育教学改革，推动学校教育教学质量迈上新的台阶。